omaimiHee 3aj1anue 4
MATEMATUYECKU AHAJIN3-I
Cpok cmaun: 20 nekabps 23:59 mo Mockse

Munumym u3 xoauvecmea coannwvix 3aday u 10 pasnaemcs ouenke 3a sucmox. Jlas mozo, 4mobvl
3a0aua 6vILAG 3ACUUMAHA TOAHOCTIBLIO, HYHCHO COAGMD 6CE NYHKMDL. 36E63004K0T nomeuenvt 36004
NOBVLULEHHOTE CAOAHCHOCTNA.

1. HaiiTu crapiie npou3BoHbIe
1) y = 2%sin(2z), y® =7, 2) y = (2% + 4a? 4 2)e*, y10 =7
2. Pazyioxkuthb B psiji Teitsiopa B HyJ1e

o x.

1)1 42
) In(cosx) mo z°, )e$_1

3. Ilycrs dyukmus [ rpuxkiasl nuddeperimpyema Ha mpsMoit. BepHo i, 1T0 HaAlIETCS nHTEPBAJT

Ha KOTOPOM OHa BBLIIIYKJIa HWJIA BOFHYTa?

4%, Tlycts dynkuus f npaxkanl quddepennupyema Ha IpsaMoii. Bepro jm, uro maiinéres unrep-
BaJl HA KOTOPOM OHA BBIIYJIKA WJIM BOTHYTa?

5. Crenaiire 3cku3 rpadukoB QyHKIIIT

T
Dy=—, 2)y=(2 —ard,
Jy=1— 2 y=(2r+5)e

6. Crenaiite scku3 rpaduka mapaMeTpuIecKu 3aJaHHOi KPUBOIt
r=14+t—1* y=1t(1—1*)+t%.
7. Crenaiite 3CKU3bI TPAGUKOB KPUBBIX 33 JAHHBIX HESBHO
D2’ +9° =ay 2) 2" +9° =227
8. Ilyctr A, B C R — menycrele MHOKecTsa. Jlokazxkute, uro A x B C R? orkpbITo Torya u
TOJIbKO TOIjIa, Korjaa A, B OTKPBITBI, 1 3aMKHYTO TOIJa U TOJIBKO Toria, Korga A, B 3aMKHYTBI.

9%, Ilycts A, B C R™ — nenycrbie MHOXKecTBa. VX cymmoti Munkosckozo Ha3bIBaETCS MHOKECTBO
A+ B:={a+bla€ A bec B}.

1) Bepno s, uro cymma MUHKOBCKOrO KOMITAKTOB KOMITAKTHA !

2) Bepno Jin, uro cymma MUHKOBCKOIO 3aMKHYTBIX MHOYKECTB 3aMKHYTa?

3) Bepno Jin, uro cymma MUHKOBCKOIO OTKPBITBIX MHOXKECTB OTKPbITA !

10. HaiiTn yacTHbIe TIEPBbIE TPOU3BOTHBIC

x+ 1 -
= 3) . 4)a

11—y \/m

11. HaiiTn vacTHBIE TPOU3BOIHBIE YKA3AHHOTO MOPAIKA

o3 Pe )
1) angy’ eCJIn ’U,(x, y) = :L‘ln(Iy), 2) W;%, ceCcJ/in u(a’j’ Y, Z) — arctg T + y + 2z myz

13. duddepenmupyema ju B myie dyuakmus f(x,y) = /x> + yb7?
14. Haiitu rpajimeHTsl pyHKITUI

1) 2, 2) arctg

1—ay — o2z —yz

1) f(z) =€l tne 2 € R,
2) g(z) = f(Ax),

rae x € R, f — muddepennupyemas pynknusa Ha R™, A — marpuna jguHeiiHoro orneparopa n3 R”
B R™.



